
Ο εκτυπωτής Microtec 60cm (24"") απευθείας σε φιλμ με διπλές κεφαλές εκτυπωτή Epson i3200 είναι μια πρωτοποριακή λύση εκτύπωσης προσαρμοσμένη στη βιομηχανία διακόσμησης ενδυμάτων. Αυτός ο προηγμένος εκτυπωτής DTF συνδυάζει τα πλεονεκτήματα της τεχνολογίας Direct to Film (DTF) με τη δύναμη των διπλών κεφαλών εκτυπωτή Epson i3200 για
εξαιρετική ποιότητα εκτύπωσης, αποτελεσματικότητα και ευελιξία.

Τα βασικά χαρακτηριστικά του εκτυπωτή DTF 60 cm περιλαμβάνουν:
Μεγάλο πλάτος εκτύπωσης: Με πλάτος εκτύπωσης 60 cm (περίπου 24 ίντσες), αυτός ο εκτυπωτής φιλοξενεί μεγαλύτερα σχέδια, επιτρέποντας την αποτελεσματική παραγωγή διαφόρων μεγεθών και στυλ ενδυμάτων.
Διπλές κεφαλές εκτυπωτή Epson i3200: Εξοπλισμένος με δύο κεφαλές εκτυπωτή Epson i3200, ο εκτυπωτής μεγιστοποιεί την παραγωγικότητα επιτρέποντας την ταυτόχρονη εκτύπωση πολλαπλών χρωμάτων ή στρώσεων. Οι κεφαλές Epson i3200 είναι γνωστές για την ακρίβεια, την ταχύτητα και την αξιοπιστία τους, εξασφαλίζοντας σταθερές και υψηλής
ποιότητας εκτυπώσεις.
Απευθείας στην Τεχνολογία Κινηματογράφου: Ο εκτυπωτής χρησιμοποιεί την τεχνολογία Direct to Film (DTF), η οποία περιλαμβάνει την εκτύπωση σχεδίων σε ένα ειδικό φιλμ μεταφοράς χρησιμοποιώντας μελάνια συμβατά με DTF. Αυτή η μέθοδος προσφέρει ευελιξία στην εκτύπωση σε μεγάλη γκάμα υφασμάτων, όπως βαμβάκι, πολυεστέρα και μείγματα, με ζωηρά
χρώματα και λεπτές λεπτομέρειες.
Υψηλής ανάλυσης: Οι κεφαλές εκτυπωτή Epson i3200 προσφέρουν ανώτερη ανάλυση εκτύπωσης, εξασφαλίζοντας ευκρινή και λεπτομερή απόδοση για περίπλοκα σχέδια, κείμενο και γραφικά.
Φιλική προς το χρήστη διεπαφή: Ο εκτυπωτής διαθέτει μια διαισθητική διεπαφή χρήστη, που επιτρέπει την εύκολη εγκατάσταση, λειτουργία και παρακολούθηση των εργασιών εκτύπωσης. Περιλαμβάνει ψηφιακή οθόνη και διεπαφή λογισμικού για άνετη πλοήγηση και έλεγχο.
Αξιόπιστη απόδοση: Σχεδιασμένος για συνεχή και αξιόπιστη λειτουργία, ο εκτυπωτής ενσωματώνει στιβαρά εξαρτήματα και προηγμένες τεχνολογίες για την ελαχιστοποίηση του χρόνου διακοπής λειτουργίας και τη βελτιστοποίηση της παραγωγικότητας.
Ευέλικτες εφαρμογές: Εκτός από τη διακόσμηση ενδυμάτων, ο εκτυπωτής υποστηρίζει διάφορες άλλες εφαρμογές, όπως εκτύπωση σε διαφημιστικά είδη, αξεσουάρ και προσαρμοσμένα εμπορεύματα.

* 1 έτος για ολόκληρο το μηχάνημα εκτός από την κεφαλή του εκτυπωτή και το κάλυμμα αποσβεστήρα/αντλία μελανιού/σωλήνα μελάνης/δεξαμενή μελανιού αυτά τα αναλώσιμα εξαρτήματα.
* Δια βίου ηλεκτρονική υποστήριξη για συντήρηση εκτυπωτή DTF.

Ο εκτυπωτής απευθείας σε φιλμ 60 cm με διπλές κεφαλές εκτυπωτή Epson i3200 είναι μια λύση αιχμής που έχει σχεδιαστεί για να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των σύγχρονων επιχειρήσεων εκτύπωσης ενδυμάτων, προσφέροντας απαράμιλλη απόδοση, ποιότητα και ευελιξία.


